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AJUNTAMENT DE SANT ANDREU DE LLAVANENERES

ANUNCI

El Ple de l’Ajuntament, en sessió celebrada el dia 31 de març de 2010,  ha acordat entre d’altres, el següent: 

Primer.-  ESTIMAR PARCIALMENT el recurs de reposició presentat per la senyora Pilar Font i Llopart, contra l’acord plenari de data 30 de desembre de 2009,  en el sentit que determina l’informe jurídic que consta a l’expedient, i que es considera com a motivació del present acord als efectes del que disposa l’article 89.5, en relació a l’article 54 de la llei 30/92 de 26 de novembre de Règim Jurídic i Procediment Administratiu Comú.

Segon.- DEIXAR sense efecte l’acord del ple de data 30 de desembre de 2009.

Tercer.- NOTIFICAR el present acord a tots els interessats que consten a l’expedient.

Quart.- PUBLICAR  el present acord al tauler d'anuncis, al web de l'Ajuntament i  al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona.”

Contra aquest acte administratiu, que és definitiu en via administrativa, podeu interposar recurs contenciós administratiu davant els jutjats contenciosos administratius de la província de Barcelona, en el termini de dos mesos a comptar des del dia següent al de la recepció de la notificació corresponent. Alternativament, si el vostre domicili és en una altra província, el recurs contenciós administratiu podrà interposar-se davant els jutjats contenciosos administratius amb competència territorial a la província de la localitat on residiu. No obstant això, podeu interposar qualsevol altre recurs si ho considereu convenient.

Sant Andreu de Llavaneres, 1 d’abril de 2010.

L’ALCALDE,

Bernat Graupera i Fàbregas

